

“礼尚威海”旅游商品征集开始

市民参与将有机会获千元奖金,活动截至8月底

本报6月15日讯(记者 冯琳) 15日上午,侨乡优购世界礼尚威海旗舰店揭牌。当日,2014年“礼尚威海”特色旅游商品征集暨“礼尚威海”旅游商品创新设计征集系列活动启动。本次征集活动面向全社会,截止时间为8月底,获奖者将获得1000-8000元不等的奖励。

优购世界礼尚威海旗舰店以威海特色旅游商品为核心,整合了各类独具威海特色的系列商品,在优购世界开设礼尚威海旗舰店。优购世界礼尚威海旗舰店由威海市旅游行业协会授权经营,是首家正式挂牌运营的礼尚威海旗舰店。本次征集活动的主题为“地

道威海礼、最真威海情”,由威海市旅游局主办,各区、市旅游局、高新区服务业发展局、经区服务业发展局、临港区经合局协办,威海市旅游行业协会与威海侨乡优购世界商业有限公司具体承办。本次征集活动的范围包括2014年“礼尚威海”特色旅游商品征集和“礼尚威海”商品创新设计征集两

大项。其中,“礼尚威海”商品创新设计征集又包括“礼尚威海”原创商品征集、“礼尚威海”旅游商品包装设计征集、“礼尚威海”宣传语、品牌形象设计、吉祥物设计征集五个分项。本次征集活动截止时间为2014年8月底,征集到的商品及作品将组织专家并由市民代表共

同参与进行评选,征集和作品展示评选将采用现场(优购世界礼尚威海旗舰店内)和网络两种方式,征集评选结果将在9月底公布,获奖作品作者将可获得1000-8000元不等的奖励,具体内容可查询威海市旅游局官方网站及优购世界礼尚威海旗舰店现场活动公示。



一人一株

15日上午,新都小学学生正在为自己种植的鲜花浇水。为培养学生热爱自然、亲近自然的能力,新都小学开展一人一盆植物活动,让学生种植绿色植物,更加贴近自然。本报见习记者 丛子茗 摄影报道

芯片卡银行上市 磁条卡尚未退市

本报6月15日讯(记者 李孟霏) 近日,央行下发《关于逐步关闭金融IC卡降级交易有关事项的通知》(以下简称《通知》)。根据《通知》要求,磁条卡年底前将被取消。15日,记者走访威海市区多家银行获悉,目前银行的网点已经全面开办芯片卡,居民手中持有的磁条卡仍可以继续使用,至于何时退市,工作人员多给不出“时间表”。

“我们2013年就开始发行磁条芯片复合卡,并逐步引导旧客户办理新卡,”15日,工商银行威海分行的一位工作人员称,目前在柜台办理的银行借记卡都是芯片卡。至于之前大部分客户手中持有的磁条卡仍可以继续使用,但退市时间尚不明确。

建行威海分行的工作人员介绍,该行的芯片卡已经于2012年正式发行,目前该行所办理的借记卡都为芯片卡,至于老客户拥有的磁条卡也可以继续使用。该工作人员并不建议老客户过早更换芯片卡,“因为现在多数商场超市,还是只能识别磁条卡,换成芯片卡反而不能正常消费了。”

此外,在农业银行威海分行、兴业银行威海分行、交通银行威海分行,银行借记卡也已经全面推行芯片卡,如果有磁条卡用户想办理芯片卡,需要交10元-20元的换卡费,办理之后,原卡号也不能继续保留。即便如此,磁条卡具体什么时候退市仍没有明确时间。

除了银行借记卡外,受访银行工作人员均介绍,在网上并不受理信用卡的办理,因此只能网上申请办理信用卡。信用卡选择同样有芯片卡和磁条卡两种,“由于工艺上的要求,芯片卡不支持主题式的信用卡制作,选择最多的还是磁条卡。”兴业银行威海分行的一位工作人员介绍。

蒿泊小学获赠读书资金 建“爱心图书室”

友利银行首次捐赠1000册图书

本报6月15日讯(记者 李孟霏 通讯员 谷居池) 13日上午,“爱心友利、快乐成长”为主题的友利银行威海分行蒿泊小学图书室授牌仪式在威海市蒿泊小学举行。此次,友利银行将拿出一部分资金,为蒿泊小学捐赠千册图书,成立爱心图书室。“我最希望能够读到一些励志方面的书籍,”蒿泊小学五年级三班的于浩洋说,他特别喜欢读一些科幻读物,但由于学习时间紧,加上学校图书室的书籍有限,因此他特别想拥有自己的读书时间。而他也希望,有了友利银行威海分行的捐助后,他能更多的读到这方面的书籍。

蒿泊小学校长徐海峰介绍,如今孩子们的课余时间比较多,今后,学校每天都安排20分钟让学生们静读,借此捐助的机会,学生们将有更多的课外读物可以阅读。“我们初步打算购买1000册的图书,来充实我们的图书馆,”徐海峰说,对于图书的内容,他们会征求孩子们的建议,尽量做到品种丰富,种类齐全,让这个图书室成为孩子们喜爱的地方。据了解,友利银行威海分行与蒿泊小学携手,每年定向进行捐助图书,将建立友利银行威海分行蒿泊小学希望图书室。金龙柱社长称,友利银行在威海刚刚成立不久,很想



▲揭牌活动现场。记者 李孟霏 摄

用自己的力量来为威海做些事儿。而选择蒿泊小学,给孩子们捐赠图书,最终成为了他们的选择。通过他们的捐赠,

让孩子们好好学习、快乐成长,而学校的氛围也是他们愿意为孩子们学生生活助力的主要原因。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福



鲁大在职硕士招生 报名即将开始

鲁东大学是国务院学位委员会批准的博士、硕士授予单位。现有在校博士、硕士生1500余人,其中在职攻读教育硕士700余人。

学校自2005年开始招收在职教育硕士,已有千余人完成学业获得硕士学位,目前95%以上工作在教学、管理一线,成为其任教学校的骨干力量,为山东省特别是烟、威、濰、青等地的基础教育师资水平的提升做出了重要贡献。鲁东大学在2011年全国第四批教育硕士教学评估中取得全国第二名(山东省第一)的优异成绩。2014年,鲁东大学将在教育

管理、小学教育、学科教学(思政、语文、数学、物理、化学、生物、英语、历史、地理、音乐、体育、美术)等14个专业领域共计招生200人。报名分为网上报名(6月20日—7月10日)和现场确认(7月11日—14日)两个阶段,具体事宜查看学校招生简章(<http://www.grad.ldu.edu.cn/>),咨询电话:0535-6681458。
鲁东大学研招办友情提醒广大考生,网上报名务必选择唯一官方网站“中国学位与研究生教育信息网”(<http://www.chinadegrees.cn/>),并亲自填报有关信息,以免上当受骗或泄露本人信息。